
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 12-06-2017 ore 20:30

Consiglieri comunali: Giuseppe Arcuri, Claudia Bianchi, Antonio Bobbio Pallavicini, Francesco Brendolise, Maria
Cristina Bruzzo, Antonio Campanella, Alessandro Cattaneo, Silvia Chierico, Lidia Decembrino, Rodolfo Faldini, Luigi
Furini, Mariattime Gatti, Guido Giuliani, Stefano Gorgoni, Carmela Lanave, Michele Lissia, Barbara Lucia Longo,
Giuseppe Lorusso, Elena Maria Madama, Sergio Maggi, Giovanni Magni, Andrianos Mitsiopoulos, Matteo Adolfo Maria
Mognaschi, Nicola Ernesto Maria Niutta, Davide Ottini, Giuseppe Palumbo, Giuseppe Eduardo Polizzi, Vittorio Poma,
Roberto Rizzardi, Antonio Sacchi, Vincenzo Vigna, Elena Vigo.

Ordine del giorno seduta

Ordine del giorno n. 6 collegato al bilancio presentato dal consigliere Faldini Rodolfo in merito alla promozione di1. 
interventi nell’ambito della promozione alla natalita’ ed a sostegno delle politiche familiari
Ordine del giorno n. 7 collegato al bilancio presentato dal consigliere Faldini Rodolfo in merito allo svolgimento2. 
del Referendum consultivo cittadino
Ordine del giorno n. 8 collegato al bilancio presentato dai consiglieri Magni Giovanni e Madama Elena Maria in3. 
merito alla manutenzione parapetti attraversamenti naviglio
Ordine del giorno n. 9 collegato al bilancio presentato dai consiglieri Madama Elena Maria e Magni Giovanni in4. 
merito all’accessibilita’ – funzionalita’ del mercato Ipogeo di Piazza della Vittoria
Ordine del giorno n. 10 collegato al bilancio presentato dal consigliere Ottini Davide in merito all’applicazione5. 
delle nuove modalita’ di calcolo ISEE
Proposta di deliberazione ad oggetto: "GESTIONE DEL SERVIZIO DI TESORERIA COMUNALE PER IL6. 
PERIODO 1.1.2018 - 31.12.2022 - APPROVAZIONE NUOVO SCHEMA DI CONVENZIONE (Relatore
Assessore Ruffinazzi)
Proposta di deliberazione ad oggetto: "Approvazione delle linee guida per l’affidamento in house ad Asm Pavia7. 
spa dei servizi di gestione e manutenzione sistemi ip e pdl del Comune di Pavia.(Relatore Assessore Cristiani)
Proposta di deliberazione ad oggetto: Conferimento Cittadinanza Onoraria del Comune di Pavia al Giudice8. 
Antonino Di Matteo, detto Nino (Relatore il Presidente del Consiglio Comunale Sacchi Antonio)
MOZIONE N. 18/16 PRESENTATA DAI CONSIGLIERI BRUZZO MARIA CRISTINA, BIANCHI CLAUDIA,9. 
CHIERICO SILVIA, GIULIANI GUIDO, MAGNI GIOVANNI, OTTINI DAVIDE, VIGNA VINCENZO, VIGO ELENA,
GORGONI STEFANO, RIZZARDI ROBERTO IN MERITO ALLA PROMOZIONE DEI PRINCIPI DI PARI
OPPORTUNITA’ E PREVENZIONE ALLA VIOLENZA DI GENERE E DI TUTTE LE DISCRIMINAZIONI
ORDINE DEL GIORNO N. 27/16 ( AI SENSI DELL’ART. 23 DEL REGOLAMENTO DI CONSIGLIO10. 
COMUNALE) PRESENTATO DAL CONSIGLIERE OTTINI DAVIDE IN MERITO AL CONFERIMENTO DI
INDIRIZZO POLITICO A GIUNTA SU DESTINAZIONE D’USO AREA C.D. “PUNTA EST”
ORDINE DEL GIORNO N. 33/16 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI: MADAMA ELENA, GATTI MARIATTIME,11. 
CAMPANELLA ANTONIO, LORUSSO GIUSEPPE, LISSIA MICHELE, MAGGI SERGIO IN MERITO ALLA
VIABILITA’ DI VIA MIRABELLO 
MOZIONE N. 3 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE FRANCESCO IN MERITO ALLA12. 
PROTEZIONE DELL’AREA VERDE PROSPICIENTE AL LATO EST DEL COMPLESSO MONUMENTALE
MONASTERO DI SANTA CLARA
MOZIONE N. 6 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MITSIOUPOLOS IN MERITO ALLA LOTTA13. 
ALL'ABUSIVISMO ED ALLA CONTRAFFAZIONE COMMERCIALE

Verbale seduta

Si allega il verbale di seduta

Allegati: VERBALE SEDUTA DI CONSIGLIO COMUNALE DEL 12 GIUGNO 2017.
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